

महत्वपूर्ण एवं खास

इस्पात नगरी के सात कॉलेजों में बीएड, एमएड की नहीं होगी पढ़ाई, मान्यता रद्द

भिलाई (आरएनएस)। एजुकेशन हब के नाम से प्रसिद्ध इस्पात नगरी के सात महाविद्यालयों को बी.एड., एम.एड. संचालित करने की मान्यता रद्द कर दी गई है। एससीईआरटी सूत्रों से मिली खबर के अनुसार महाविद्यालयों में इंफ्रास्ट्रक्चर, विद्यार्थियों की दर्ज संख्या के अनुपात में योग्य शिक्षक शिक्षिकाओं की उपलब्धता नहीं थी जिसके कारण स्वरूपानंद कॉलेज हुडको, जगद्गुरु शंकराचार्य कॉलेज हुडको, शंकराचार्य महाविद्यालय जुनवानी, भिलाई मैत्री कॉलेज रिसाली, कल्याण स्नातकोत्तर महाविद्यालय सेक्टर-सात और छत्तीसगढ़ कला विज्ञान एवं शिक्षा महाविद्यालय सेक्टर-6 को बी.एड., एम.एड. संचालित करने के लिए मान्यता रद्द कर दी गई है। इस संबंध में एससीईआरटी की डायरेक्टर सुनीता वर्मा का कहना है उन्हें इस आशय की मौखिक सूचना है। वे इन दिनों प्रवास पर हैं वापस आने पर वस्तुस्थिति की जानकारी दे सकेंगी। गौरतलब है कि इसके पूर्व आर्यावर्त शिक्षा महाविद्यालय की मान्यता रद्द कर दी गई है। शिक्षा महाविद्यालय संचालक परिषद की ओर से ताहिर खान ने कहा कि इस आशय का निर्णय उचित प्रतीत नहीं होता नियमानुसार वांछित जानकारीयों शासन को प्रेषित कर दी है। शिक्षार्थियों के लिए यह शुभ सूचना नहीं है।

ड्राइविंग लायसेंस में असफल हुए लोगों को

ट्रैफिक नियमों की जानकारी लेने की सलाह

जगदलपुर (आरएनएस)। ड्राइविंग लायसेंस प्राप्त करने के लिए 12 प्रतिभागियों में से छह लायसेंस प्राप्त करने के अधिकारी हुये और छह असफल प्रतिभागियों को पुनः एक बार फिर से यातायात नियमों की पूर्ण जानकारी प्राप्त करने व उचित प्रकार से वाहन चालन का कौशल प्राप्त करने की सलाह के बाद उन्हें भेज दिया गया। इस संबंध में क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी के कार्यालय में दो टीएसआई को लायसेंस प्रदान करने के पूर्व उन्हें प्रतिभागियों की परीक्षा लेने के लिए निर्दिष्ट किया गया था। उन्होंने परीक्षा ली और आधे प्रतिभागियों को वाहन चालन का लायसेंस प्रदान करने के लिए उत्तीर्ण किया।

सतनामी कल्याण समिति के वीरेंद्र बने अध्यक्ष

कोरबा (आरएनएस)। सतनामी कल्याण समिति कुसमुंडा की हुई बैठक के दौरान समिति का पुनर्गठन वरिष्ठ समाज सेविका और कोरबा सतनामी कल्याण समिति की उपाध्यक्ष मीना लहरे की अध्यक्षता में किया गया। सतनामी कल्याण समिति कुसमुंडा के अध्यक्ष पद पर वीरेंद्र कुमार टंडन, सचिव रामलाल जांगड़े, उपाध्यक्ष मोतीराम दिवाकर एवं कोषाध्यक्ष पद पर फगुआ राम जांगड़े को मनोनीत किया गया।

नितिन गडकरी 14 को आ सकते हैं राजनांदांव

रायपुर (आरएनएस)। केन्द्रीय मंत्री नितिन गडकरी 14 अप्रैल को राजनांदांव जिले के प्रवास पर रहेंगे। उनका कार्यक्रम अभी पूरी तरह से फाइनल नहीं हुआ है। वहीं पूर्व मुख्यमंत्री और राजनांदांव से विधायक डा. रमन सिंह 09 अप्रैल को भाजपा प्रत्याशी संतोष पांडेय के पक्ष में प्रचार करेंगे। भाजपा सूत्रों ने बताया कि डा. रमन सिंह 09 अप्रैल को मोहला-मानपुर विधानसभा में एक घंटा प्रचार करेंगे। इसके पश्चात 10 अप्रैल को दोपहर एक बजे से डोंगरगांव, तीन बजे खैरागढ़ व पांच बजे कवर्धा जाएंगे। 15 अप्रैल को शाम 5 बजे से डा. रमन सिंह का रोड शो प्रस्तावित है।

डीएसपी ने दो कर्मचारी को किया नोटिस जारी

कोरबा (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव के लिए निगरानी विभिन्न मार्गों पर चेकपोस्ट बनाया गया है। इसमें पुलिस के साथ कर्मचारियों की ड्यूटी लगाई गई है। भैसमा-सक्ती मार्ग पर चेकपोस्ट में भगत खेस की ड्यूटी लगाई गई है। निगरानी दल के तहत तैनात कर्मचारियों पर भी नजर रखी जा रही है। डीएसपी रामगोपाल ने निरीक्षण किया तो भगत गायब था। उसकी आसपास खोजबीन भी कराई गई लेकिन नजर नहीं आया। डिप्टी कलेक्टर व नोडल अधिकारी संजय कुमार मरकाम ने खेस को नोटिस जारी कर तीन दिन में जवाब मांगा है। इसके बाद कार्रवाई की जाएगी। इसी तरह चांपा रोड पर उचभिट्टी चेकपोस्ट में तैनात संजय कुमार पाटले भी गायब मिले। उन्हें भी नोटिस जारी किया है।

नक्सलियों ने फेंका पर्चा, चुनाव के प्रति किया विरोध

कोंडागांव (आरएनएस)। लोकसभा चुनाव का लगातार बहिष्कार कर रहे नक्सलियों ने जिला मुख्यालय थाने के करीब 8 से 10 किलोमीटर की दूरी पर पर्चा फेंका है। नक्सलियों के इस पर्चे से पुलिस प्रशासन अलर्ट हो गया है। इधर कोंडागांव पुलिस जांच में जुट गई है। मर्दापाल जाने वाली सड़क पर फेंका गया था पर्चा।

रोहित शेट्टी नहीं चाहते कि बॉक्स ऑफिस पर भिड़ें सलमान और अक्षय

हाल ही में खबर आई कि अगले साल ईद पर सलमान खान और अक्षय कुमार टकराने वाले हैं। अब सुनने में आया है कि डायरेक्टर रोहित शेट्टी इस क्लैश से बचने के मूड में आ गए हैं।

सलमान खान ने हाल ही में सोशल मीडिया पर संजय लीला भंसाली के साथ अपनी अगली फिल्म इंशाअल्लाह की जानकारी दी है, जिसमें वह आलिया भट्ट के साथ नजर आनेवाले हैं। यह फिल्म अगले साल ईद पर रिलीज फिल्म के बारे में जानने के बाद से ही फैनस इसे लेकर काफी उत्साहित हैं। दूसरी तरफ उसी समय रिलीज होने वाली अक्षय कुमार के साथ रोहित शेट्टी की फिल्म सूर्यवंशी का भी फैनस को बेसब्री से इंतजार है। लेटेस्ट रिपोर्ट्स की मानें तो फैनस नहीं चाहते कि एक ही समय में उन्हें यह डबल ट्रीट मिले। खबरों की मानें तो रोहित शेट्टी अपनी फिल्म की रिलीज डेट को खिसकाने का मन बना लिया है ताकि सलमान और संजय लीला भंसाली की फिल्म से कोई क्लैश न हो।



राज्य के सर्वांगीण विकास के लिए सभी का सहयोग जरूरी : भूपेश बघेल

रायपुर (आरएनएस)। मैट्स कालेज के युवा

संसद कार्यक्रम में पहुंचे प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज युवाओं से खुलकर चर्चा की और उनके द्वारा पूछे गए प्रश्नों का जवाब भी दिया। उन्होंने युवा छात्रों को युवा भारत की छवि से दूसरे देशों की तुलना करते हुए इसरो की सफलता पर प्रसन्नता जाहिर की। भारत में में कंप्यूटर युग के लिए राजीव गांधी को इसका श्रेय देते हुए कहा कि युवा वर्ग को लोकसभा चुनाव में अपने सोच और स्वविवेक से निर्णय लेकर एक सशक्त भारत बनाने के लिए अच्छी सरकार चुनना चाहिए।

युवा संसद कार्यक्रम में पहुंचे सीएम भूपेश बघेल ने कहा कि राजधानी राजधानी को साफ और प्रदूषण से मुक्त करने के लिए रोड मैप तैयार किया जाएगा। जिसके लिए युवा सोच जरूरी है। सुव्यवस्थित रूप से अटल नगर को बसाना है। साथ ही जरूरी है कि पुराने रायपुर से अधिकारी नया रायपुर की ओर रुख करें तो रायपुर शहर का भार कम होगा। प्रदेश में बहुत सारे कॉलेज खुल गए हैं लेकिन जाँव अब तक नहीं मिल पा रही है इस सवाल के जवाब में सीएम ने कहा कि ये



वास्तविक है। सरकार अब इस ओर ध्यान दे रही है। उन्होंने कहा कि प्रदेश में संसाधन की कोई कमी नहीं है। पर जो कमी है उसे अब सुधारने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि हमारा उद्देश्य संघर्ष करते हुए लोगों की बेहतरी था, कुर्सी की दौड़ में लाभ नहीं आना चाहिए। जो हमने कभी नहीं किया। नक्सल पर जवाब देते हुए सीएम ने कहा कि पिछली सरकार ने गोली का जवाब गोली से दिया। इसलिए समस्या खत्म नहीं हुई।

समस्या को खत्म करने के लिए वहां के निवासियों का विश्वास जीतना जरूरी है। चुनाव के बाद हमारी सरकार वहां के लोगों से चर्चा करके इस विकराल समस्या को खत्म किया जाएगा। सीएम से कार्यक्रम में मौजूद छात्रों ने सवाल किया और सीएम ने बड़े ही बखूबी से सभी सवालों का जवाब दिया। उन्होंने छात्रों के सवाल के जवाब में सरकार के चार चिन्हारी नरवा, गरुवा, घुर्वा और बारी पर प्रकाश डाला। चारों चिन्हारी पर उन्होंने कहा कि पानी की जरूरत के लिए नाला पर फोकस करना बेहद जरूरी है। पानी निकालने के साथ ही पानी पहचान भी जरूरी है। 15 साल तक पानी का वास्तविक उपयोग नहीं हो पाया उसे अब सुधारना जरूरी है।

बस्तर में 200 मतदान दल पहुंचेंगे हेलीकाप्टर से, जिनके लिए पुलिस की 300 कंपनियां तैनात होंगी

1878 मतदान केन्द्रों में 800 अतिसंवेदनशील तथा 500 संवेदनशील

जगदलपुर (आरएनएस)। बस्तर लोकसभा चुनाव के दौरान एक ऐसा मतदान केन्द्र हैं जहां मात्र 43 मतदाता हैं। वहीं ऐसा केन्द्र हैं जहां 45 और 52 मतदाता हैं। इन मतदान केन्द्रों तक पहुंचने के लिए मतदान दल को लगभग 10 से 15 किलोमीटर की दूरी तय करनी होगी। वहीं हर मतदान केन्द्र में एक प्लाटून अर्ध सैनिक बल लगाये जायेंगे, जो मतदाता संख्या से



कई गुना अधिक हैं। कई मतदान दल को इद्रावती

नदी, शबरी, गोदावरी नदियों से नाव के सहारे मतदान केन्द्र तक पहुंचना होगा। इसी तरह 200 से अधिक मतदान दलों को हेलिकॉप्टर से पहुंचाया जायेगा। इसके बावजूद इन मतदान दलों को पांच से 10 किलोमीटर तक की दूरी पैदल तय करनी होगी, जिसके लिए 300 कंपनियों से अधिक अर्ध सैनिक बल के जवानों की ड्यूटी लगेगी और इन मतदान दलों को तीन दिन पहले

रवाना किया जायेगा।

अधिकारिक जानकारी के अनुसार बस्तर लोकसभा में 1878 मतदान केन्द्र हैं, जिसमें 200 से अधिक मतदान केन्द्र का स्थान परिवर्तन किये जाने की कार्रवाई चल रही है। नीतिवाड़ा मतदान केन्द्र में 43, मिटटीमारका में 45 और नीति काकलुर में 52 मतदाता हैं, जो बीजापुर विधानसभा क्षेत्र अंतर्गत आते हैं।

कटघोरा कांग्रेस महामंत्री की बेटी की सड़क हादसे में मौत, शोक की लहर

कोरबा (आरएनएस)। कटघोरा जिला कांग्रेस कमेटी के महामंत्री एवं सामाजिक कार्यकर्ता लालबाबू सिंह ठाकुर की 20 साल की पुत्री कु. श्वेता ठाकुर का नोएडा में एक सड़क हादसे में निधन हो गया। श्वेता ठाकुर स्वीडन में रहकर जाँव करती थी। वह एक सप्ताह ही कटघोरा आई थी। कटघोरा से वह पुनः स्वीडन जाने के लिए रवाना हुई थी। शनिवार की रात नोएडा में एक सड़क दुर्घटना का शिकार हो गई। श्वेता ठाकुर ऑटो से दिल्ली एयरपोर्ट जा रही थी। इस बीच ऑटो के सामने जा रही स्कूल बस ने अचानक ब्रेक मार दिया जिससे ऑटो टकरा गई। इस ऑटो के पीछे आ रही दूसरी स्कूल बस ने पीछे से ऑटो को टक्कर मार दिया जिससे घटना स्थल पर ही ऑटो ड्राइवर और स्वेता की मौत हो गई और नोएडा में एक सड़क हादसे में निधन हो गया। श्वेता ठाकुर स्वीडन में रहकर जाँव करती थी। वह एक सप्ताह ही कटघोरा आई थी। कटघोरा से वह पुनः स्वीडन जाने के लिए रवाना हुई थी। शनिवार की रात नोएडा में एक सड़क दुर्घटना का शिकार हो गई। श्वेता ठाकुर ऑटो से दिल्ली एयरपोर्ट जा रही थी। इस बीच ऑटो के सामने जा रही स्कूल बस ने अचानक ब्रेक मार दिया

प्रेमप्रकाश पांडेय के बयान पर कांग्रेस का तीखा प्रहार

जनदेश का अपमान राज्य की जनता का अपमान रायपुर (आरएनएस)। कांग्रेस संचार विभाग अध्यक्ष शैलेश नितिन त्रिवेदी ने कहा कि भाजपा नेता प्रेमप्रकाश पांडेय द्वारा कांग्रेस को मिले बहुमत को पशुबल बहुमत बताया जाने की कांग्रेस कड़ी निंदा करती है यह जनदेश का अपमान है। त्रिवेदी ने कहा है कि भाजपा के वरिष्ठ नेता का यह बयान राज्य के मतदाताओं का अपमान है। क्या प्रदेश की जनता जिसने तीन चौथाई बहुमत से राज्य में कांग्रेस की सरकार बनाई है वह पशु है? भाजपा और प्रेमप्रकाश अपने इस निम्न स्तरीय और आपत्तिजनक बयान के लिये और जनदेश के अपमान के लिये प्रदेश की जनता से माफी मांगे। 3 महिने में ही कांग्रेस की भूपेश बघेल सरकार के निर्णयों और जन स्वीकार्यता से भाजपा की तिलमिलाहट साफ झलक रही है। वायदा करके भी भाजपा धान का समर्थन मूल्य नहीं बढ़ा पायी। कांग्रेस ने मोदी सरकार के असहयोग के बावजूद पूरे देश में सबसे ज्यादा कीमत 2500 रु. प्रतिक्विंटल में किसानों का धान खरीदा भाजपा शासन में कर्ज के बोझ से आत्महत्या करने को मजबूर 20 लाख किसानों को 12000 करोड़ का कर्जांमाफ कर दिया गया।

चार देशों में होगी टाइगर-श्रद्धा स्टार बागी 3 की शूटिंग

टाइगर श्रॉफ और श्रद्धा कपूर की सिजलिंग केमिस्ट्री फिल्म की तीसरी इंस्टॉलमेंट में नजर आएगी। फिल्म के मेकर्स तीसरे पार्ट को पहले दो पार्ट से और बड़ा बनाना चाहते हैं। यही वजह है कि फिल्म की शूटिंग 4 देशों में होगी। रिपोर्ट्स की मानें तो प्रड्यूसर साजिद नाडियाडवाला और डायरेक्टर अहमद खान

फिल्म के करू के साथ चार देशों में लोकेशंस को देखने के लिए जा रहे हैं। बताया जा रहा है कि टीम 15 दिनों तक मोरक्को, इजिप्ट, सर्बिया और टर्की में लोकेशन की तलाश करेगी। उन्हें लगता है कि टर्की और सर्बिया उनके नैरेटिव से सूट करता है लेकिन अन्य ऑप्शंस के तौर पर वे इजिप्ट और मोरक्को भी जाना चाहते हैं।



20 के विरुद्ध जिला बदर की कार्यवाही, पुलिस ने की अनुशंसा

अपरधियों के खिलाफ पुलिस का अभियान जारी भिलाई (आरएनएस)। आगामी लोकसभा चुनाव को दृष्टिगत रखते हुये पुलिस अधीक्षक, दुर्ग के निर्देश पर चुनाव शांतिपूर्वक एवं निविध्न संपन्न करने हेतु पिछले माह से धारा 107, 116 (3) जा.फौ., 110 जा. फौ., मोटर व्हीकल एक्ट एवं बाउंड ओव्हर की ताबडतोड़ कार्यवाही की गई। जिसमें धारा 107, 116 (3) जा. फौ. के अंतर्गत 4107 प्रकरण में 4345 व्यक्तियों के विरुद्ध कार्यवाही की गई है। आम्स एक्ट के अंतर्गत 41 प्रकरणों में 39 व्यक्तियों से शस्त्र जप्ती की कार्यवाही की गई, जिसमें फायर आम्स 03 पिस्टल, 2320 राउंड जप्त किया गया है।

निजी स्कूलों में नहीं रूक पा रहा पालकों से वसूली का खेल एडमिशन के नाम पर डोनेशन सहित मासिक फीस में लगातार की जा रही बढ़ोतरी

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में नयी सरकार आने के बाद भी निजी स्कूलों की मनमानी जारी है। निजी स्कूलों द्वारा हर साल की तरह इस बार भी नये शिक्षा सत्र में स्कूलों में एडमिशन के नाम पर डोनेशन से लेकर पढ़ने वाले बच्चों के पालकों से मासिक फीस में लगातार वृद्धि करते हुए उनसे रकम वसूल की जा रही है। यहाँ नहीं अप्रैल माह में स्कूल खुलते ही निजी स्कूलों में

सालभर होने वाले इवेंट व स्कूल के मरम्मत के नाम पर उनसे मोटी रकम भी वसूल की जा रही है। जिससे पालकों में आवेष्ट तो है लेकिन मजबूरी में वे इसका खुलकर विरोध नहीं कर पा रहे हैं। इधर निजी स्कूलों की हर प्रकार की मनमानी से शिक्षा विभाग अवगत है, लेकिन इसके बावजूद ऐसे निजी स्कूलों पर लगातार कसने के लिए विभाग अब तक कोई कार्रवाही नहीं की गई है।

भू-जल स्तर में गिरावट से 350 हैंडपंप बंद

महासमुंद (आरएनएस)। सूरज की तलछी से भू-जलस्तर में जबर्दस्त गिरावट आने के बाद गांवों में पेयजल संकट गहरा गया है। जिले में 495 हैंडपंप बंद भी हो गए हैं। इनमें 350 हैंडपंप ऐसे हैं, जिसमें भू-जलस्तर गिरने से पानी नहीं आ रहा है। ऐसे में आने वाले एक-दो महीने तक गांवों में पेयजल की किल्लत हो सकती है। लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग (पीएचई) 133 हैंडपंपों की मरम्मत करवा रहा है। जानकारी के मुताबिक भू-जलस्तर 10 से 20 फीट और नीचे जा चुका है। इस वजह से हैंडपंपों में पर्याप्त भी पानी भी नहीं आ रहा है। कई हैंडपंप एक महीने पहले ही जवाब दे गए। पीएचई कुछ हैंडपंपों का

सुधार करवाकर लोगों को राहत देने की कोशिश कर रहा है। गांवों स्थिति सबसे ज्यादा खराब है। जिले में कुल 11765 हैंडपंप हैं। 495 हैंडपंप जिले में बंद हैं। इसमें भू-जलस्तर गिरने से 350 हैंडपंप प्रभावित हुए हैं। सबसे ज्यादा परेशानी बसना विकासखंड के गांवों में हो रही है। यहां पिछले वर्ष बंद हुए हैंडपंप अब तक उबर नहीं पाए। जैसे-जैसे गर्मी बढ़ेगी, परेशानी भी बढ़ती जाएगी। गांवों की महिलाएं एक मोहल्ले से दूसरे मोहल्ले में पानी की व्यवस्था करने के लिए भटक रही हैं। जानकारी के मुताबिक महासमुंद के गांव कौंदेकरा, केशलडीह, नवागांव आदि गांवों के कुछ हैंडपंपों का पानी पीने योग्य नहीं है।

कमर के किनारों की चर्बी कम करने के उपाय जानिए

शरीर में कहीं भी चर्बी हो तो वह देखने में बहुत ही भद्दा लगता है। खासकर तब जब कमर के दोनों किनारों में हो तब कमर की चर्बी सबसे पहले चढ़ती है। और सबसे देर में जाती भी है। आपको शकरकंद अपनी डाइट में शामिल करना चाहिए क्योंकि इसमें कार्बोहाइड्रेट की मात्रा बहुत कम होती है। साथ ही यह बहुत धीरे-धीरे पचता है। जिससे आपका पेट देर तक भरा हुआ रहता है। रोजाना इसका सेवन 21 दिनों तक करने से आप लगभग सात पाउंड तक वजन कम कर सकते हैं। ग्रीन टी में एंटीऑक्सीडेंट और विटामिन सी अधिक होता है। जो शरीर की गंदगी को निकालकर शरीर के मोटलेजियम को मजबूत बनाता है। जो शरीर की गंदगी को कम कर सकते हैं।

आप रोजाना दो कफ इसको पिए इससे आपकी चर्बी जल्द ही दूर होने लगेगी। संतरे में 85 केलोरीन होती है। जिससे यह सबसे कम कैलोरी वाले फलों में आता है। इससे ना सिर्फ पेट साफ रहता है। बल्कि पेट लम्बे समय तक भरा रहता है ग्रीन टी



में एंटीऑक्सीडेंट और विटामिन सी अधिक होता है। जो शरीर की गंदगी को निकालकर शरीर के मोटलेजियम को मजबूत बनाता है। जो शरीर की गंदगी को कम कर सकते हैं।